

省道S543线茂南公馆三合塘至镇盛长山塘水库段路面改造工程有序推进 工程量已逾九成,预计10月中旬前完工

茂名晚报讯 记者和沛蓉 通讯员任冰 作为“十四五”时期广东省普通国省道低等级路段升级改造项目及2025年茂南区重点项目,省道S543线茂南公馆三合塘至镇盛长山塘水库段路面改造工程由茂名市交通运输局茂南分局负责实施,目前正在加速推进。记者昨日走进项目施工现场了解到,目前工程整体进度已完成90.2%,预计10月中旬前可全面完工,项目建成后将进一步改善沿线乡村出行条件,助力区域经济与文旅融合发展。

该项目位于茂南区公馆镇及镇盛镇境内,路线全长5.177公里,起点位于茂南区公馆镇造腾村委会槌子村附近,省道S543线与县道X622线交叉处(桩号K67+599),途经公馆镇周坑村委会下辖的利野村、周坑村、木桐村、梧老村等自然村,并经过茂名森林公园,终点位于镇盛镇长山塘水库段(桩号K72+776)。项目为三级公路设计,设计速度30km/h,利用原有7米、8米、10米宽路基进行路面提升改造,于2024年底正式开工。

“我们每天安排50多名施工人员分

段作业,施工期间保持分段通车,既保障进度,又尽最大可能减少对村民出行的干扰。”施工单位广东灿辉公路工程有限公司生产部经理刘华康介绍,工程已完成路基工程,正集中开展加铺沥青路面工程与交通工程,推进路灯安装与路面标示牌、标线等完善工作。目前正抢抓晴好天气加快施工,朝着10月中旬前完工的目标推进。

据了解,此次改造让道路品质实现全方位提升。针对原路路面窄、弯道半径不足等问题,项目通过设计拓宽路面、优化线形来提升视野通畅度,还将原水泥路面统一加铺沥青,改善了以往因标准不一导致的平整度问题,有效降低了行车噪声,提高行车舒适度。同时,完善基础配套,全线安装183盏路灯以解决夜间照明,在施工中修缮道路两侧水沟,改善了部分低洼路段以往易积水的问题,全面提升道路的安全性。“以前的水泥路容易扬尘,现在铺了沥青,路面干净多啦。我感觉路也比以前宽了些,以后晚上还有路灯亮着,出门就更方便了。”梧老村村民柯姨说道。



升级改造后,路域环境大提升。记者黄宇彬 摄

作为串联公馆、镇盛两镇的重要通道,该项目建成后将进一步促进沿线村庄经济往来,完善书房岭森林社区周边路网,有效衔接茂名森林公园、灵惠寺、

青年湖水库等文旅资源,为区域新型城镇化建设与农文旅融合发展注入新动能,切实提升茂南区乡村居民生活品质,助力“百千万工程”深入实施。

茂名农垦局“一把手”接听12345热线 奋力推进垦区现代农业产业高质量发展

茂名晚报讯 记者陈琴 9月29日下午,茂名农垦局党组书记、局长陈光义来到市12345政务服务便民热线平台,现场接听群众来电,受理群众关于茂名农垦局的相关咨询、投诉及建议等。

接听过程中,有群众来电咨询:茂名农垦局管理的土地是否可以出租,如何出租?陈光义介绍,茂名农垦的土地绝大部分是自主经营,少部分闲置的土地(包括农用地和建设用地)可以对外出

租,但必须按照约定用途和土地性质依法依规使用承租土地,并接受茂名农垦局和地方相关职能部门的监督管理。相关土地出租是通过“广东农垦国资电子交易平台”进行公开竞价招租,确保公开公平公正。有意向的群众,可以关注“广东农垦国资电子交易平台”发布的相关信息。同时,也欢迎有意向的群众,到茂名农垦局下属农场公司了解洽谈土地出租相关情况。

此外,针对有群众反映的小区树木修剪等问题,陈光义现场承诺,将立即督促相关部门抓紧处理,切实解决群众“急难愁盼”。

当日接听的电话中,多个内容涉及经济发展。陈光义介绍,茂名农垦以天然橡胶、南药、蛋鸡养殖、特色农业为主导产业。近年来,茂名垦区各农场立足自身实际和资源优势,围绕茂名市农业“五棵树一条鱼一桌菜”总体部署,按照

“产业有特色种植有规模、地理位置好、展示效果强”的要求,深入打造了天然橡胶、岗梅、化橘红、广藿香、沉香、荔枝等6个规模化标准化种植基地。接下来,茂名农垦将继续立足“战略资源的保障者、现代农业的引领者、乡村振兴的践行者”战略定位,贯彻“市场导向、效益优先、品质至上、绿色发展”经营理念,奋力推进垦区现代农业产业高质量发展。

天天好彩

公益福彩 善行天下



福彩宗旨 扶老 助残 救孤 济困

茂名市福利彩票发行中心

玩法	期号	最新开奖结果	玩法	期号	最新开奖结果
双色球	2025113期	08 10 13 15 24 31 16	3D	2025263期	3 9 9
快乐8	2025263期	20 64 24 11 05 33 32 42 80 14 13 23 27 55 58 45 70 62 04 79			